

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Winkelbohraufsatzes, mit dem Sie sich das Heimwerkerleben so einfach wie möglich machen können.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie den Winkelbohraufsatz optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Winkelbohraufsatz
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Winkelbohraufsatz	90°C
Bohrer	0,8 bis 10 mm
Abmessungen	Ca 125 x 90 x 45 mm
Grifflänge	67 mm

Produktdetails



1. Griff
2. Winkelbohraufsatz
3. Schnellspann-Bohrfutter

Verwendung



HINWEIS:

Mit dem Gerät können Sie an schwer zugänglichen Stellen in Holz und andere weiche Werkstoffe bohren. Das Gerät ist in jede Bohrmaschine mit Standardbohrfutter einsetzbar.



HINWEIS:

Das Gerät ist für den gelegentlichen Hausgebrauch entwickelt und sollte an eine möglichst leichte

Bohrmaschine oder an einen Akkuschrauber angeschlossen werden.

1. Spannen Sie die Welle fest in die Bohrmaschine ein.
2. Schrauben Sie den Haltegriff an der Seite in den Winkelbohraufsatz ein, an welche Sie beim Bohren am besten herankommen.
3. Da Sie mit einer Hand den Bohraufsatz und mit der anderen Hand die Bohrmaschine halten müssen, sollten sie eine langsame Bohrgeschwindigkeit einstellen.



ACHTUNG!

Achten Sie darauf, nicht zu verkanten. Dabei kann sich die Bohrmaschine seitlich verdrehen und Sie können sich am Handgelenk verletzen.

4. Beginnen Sie den Bohrvorgang langsam, bis der Bohrer Fuß gefasst hat. Anschließend können Sie die Drehzahl leicht anheben.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Räumen Sie Ihren Arbeitsplatz auf und tragen Sie eine Schutzbrille.
- Binden Sie lange Haare noch oder stecken Sie sie in eine Mütze.
- Lassen Sie sich beim Arbeiten Zeit und benutzen Sie beide Hände.

- Halten Sie den Aufsatz und die Maschine beim Bohren ruhig und fest und achten Sie darauf, nicht zu verkanten. Die Wucht der Bohrmaschine ist beim Verkanten bei hohen Drehzahlen unter Umständen nicht zu halten. Bohren Sie aus Sicherheitsgründen nur mit kleinen Bohrern.
- Auf keinen Fall Forstner-Bohrer verwenden, hier besteht beim Verkanten Verletzungsgefahr.
- Stellen Sie sicher, dass Sie die Bohrmaschine jederzeit abstellen können.
- Bohren Sie nicht in Metall.
- Der Aufsatz darf nur von erwachsenen Personen oder Jugendlichen unter fachkundiger Aufsicht benutzt werden.
- Der Aufsatz ist nicht zum Schlagbohren geeignet.
- Bitte verwenden Sie das Gerät nur für die in dieser Anleitung beschriebenen Funktionen. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produkts.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.agt-tools.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet embout pour perceuse, grâce auquel le bricolage deviendra bien plus facile.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Embout pour perceuse
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Embout pour perceuse	90°
Foret	0,8 à 10 mm
Dimensions	env. 125 x 90 x 45 mm
Longueur du manche	67 mm

Description du produit


1. Poignée
2. Embout pour perceuse
3. Mandrin à serrage rapide

Utilisation

NOTE :

Avec cet appareil, percer le bois et autres matériaux souples dans des zones difficiles d'accès. *L'embout* est utilisable dans chaque perceuse avec mandrin standard.


NOTE :

L'appareil est conçu pour une utilisation domestique occasionnelle et doit être utilisé avec une perceuse légère ou une visseuse sans fil.

1. Fixez le taraud dans la perceuse.
2. Vissez la poignée dans l'embout, sur le côté que vous préférez pour percer.
3. Comme vous tenez l'embout avec une main et la perceuse avec l'autre main, vous devez régler une vitesse lente.


ATTENTION !

Veillez à ne pas bloquer la machine lors du processus. Cela pourrait faire pivoter la perceuse et vous pourriez vous blesser au poignet.

4. Commencez à percer lentement jusqu'à ce que le foret ait fait son trou. Vous pouvez ensuite augmenter la vitesse.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessures !
- N'ouvrez jamais l'appareil. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit sous peine de perdre toute garantie !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.

- Rangez votre plan de travail et portez toujours des lunettes de sécurité.
- Attachez les cheveux longs ou mettez une casquette.
- Prenez le temps de travailler et utilisez les deux mains.
- Tenez fermement l'embout et la machine pendant que vous percez et faites attention à ne pas partir en biais. À haute vitesse, le retour de force de la perceuse pourrait vous faire perdre prise. Pour des raisons de sécurité, utilisez uniquement des perceuses de faible puissance.
- Ne jamais utiliser de mèche Forstner car elle crée un risque de blessure en cas de blocage.
- Assurez-vous de pouvoir couper à tout moment la perceuse.
- Ne pas percer dans le métal.
- L'embout peut être utilisé uniquement par un adulte ou par un jeune sous la surveillance d'un professionnel responsable.
- L'embout ne convient pas pour le perçage à percussion.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !